

菏泽光明眼科医院:

为牡丹之都群众眼睛保驾护航



眼睛是心灵的窗户,我们用眼睛去认识世界,去感受时间与自然的变化,然而不是每个人都能一直欣赏到世界的多姿多彩,许多人的世界是一片黑暗,他们渴望光明,渴望用双眼去“体验”这个世界。

在菏泽有这么一座医院,她是职工医保、城镇居民和新型农村合作医疗定点医院,她是菏泽市慈善总会白内障复明手术定点医院,她以“让患者得到康复,使病人更加满意”为宗旨,她用诚信和优质的服务为菏泽牡丹之都广大人民群众的眼睛保驾护航,她就是菏泽光明眼科医院。

◀马元孝一丝不苟为患者做眼部检查。

公益

我们一直在路上

2月17日,菏泽光明眼科医院被菏泽市慈善总会指定为“菏泽市慈善总会白内障复明项目定点医院”,符合“爱心复明”免费救治的白内障患者凭贫困证明在光明眼科可接受免费复明手术。

做为“爱心复明”指定医院,菏泽光明眼科医院业务院长马元孝说:“由于‘爱心复明’免费救治名额有限,还有许多贫困白内障患者因为没钱治疗而长期生活在黑暗之中,于是医院决定拿出一部分资金,对于持有贫困证明的患者可在手术费中减免1000元,由菏泽光明眼科医院全额补贴。”同时,为确保贫困白内障患者能够如期得到免费治疗,医护人员深入农村进行白内障筛查,将筛选出符合条件的贫困白内障患者进行了详细的登记,建立医疗档案。

“普及眼健康知识是我们的责任和义务”,为了更好地回报社会,服务菏泽百姓,光明眼科医院每月6日都举办眼病知识健康大讲堂,讲解各种眼疾的预防及治疗知识,并为广大老年朋友免费测血糖、测血压,免费查裂隙灯、眼底镜及散瞳眼底检查。

此外,医院还专门配备四辆车,让医护人员走进社区、走进校园、走进农村,开展健康知识讲座,为人们免费眼保健查体,发放眼健康宣传资料,普及用眼知识。

此外,医院还专门配备四辆车,让医护人员走进社区、走进校园、走进农村,开展健康知识讲座,为人们免费眼保健查体,发放眼健康宣传资料,普及用眼知识。

此外,医院还专门配备四辆车,让医护人员走进社区、走进校园、走进农村,开展健康知识讲座,为人们免费眼保健查体,发放眼健康宣传资料,普及用眼知识。

新院

全心全意为菏泽人服务

为了更好地服务于菏泽眼疾患者,改善眼科病患者的就医环境,聊城市光明医疗集团经研究决定,在菏泽市开发区黄河路与广州路交界处兴建菏泽光明眼科医院。目前,新院正处于公示期间,今年下半年开工,预计2年内搬到新院。

新院计划占地35亩,门诊、病房综合楼建筑面积1.6万平方米,计划设床位400余张,建成后的菏泽光明眼科医院将成为的(恒温、恒湿、恒氧)环保的现代化、高标准化的眼科专科医院。

建成新院后,光明人计划成立菏泽市眼科医生俱乐部,为市区广大眼科医生提供交流平台,并定期进行学术和经验交流。

马元孝表示,以后将继续秉承改革、创新、和谐、可持续发展的精神,以人性化的服务和世界最前沿的技术,最具专科特色的治疗方法为菏泽市广大眼病患者解除痛苦,为菏泽人民的眼健康保驾护航。

马元孝表示,以后将继续秉承改革、创新、和谐、可持续发展的精神,以人性化的服务和世界最前沿的技术,最具专科特色的治疗方法为菏泽市广大眼病患者解除痛苦,为菏泽人民的眼健康保驾护航。

马元孝表示,以后将继续秉承改革、创新、和谐、可持续发展的精神,以人性化的服务和世界最前沿的技术,最具专科特色的治疗方法为菏泽市广大眼病患者解除痛苦,为菏泽人民的眼健康保驾护航。

门诊

按照眼的病种化分科室

目前,菏泽光明眼科医院设置准分子激光科、白内障科、眼外伤急救、眼底病外科、眼底病内科、青光眼科、角膜病科、眼眶整形科、视光学科、斜视与儿童眼科等十大临床专业。并配置德国蔡司MEL-80准分子激光系统、波前像差角膜地形图引导系统、蔡司手术显微镜、美国Infiniti超声乳化仪、蔡司IOL-master眼球生物测量仪、蔡司OCT、法国光太眼科A/B超、美国科医人多波长氦离子激光仪、德国海德堡眼底荧光造影、角膜

地形图仪、电脑验光仪、日本尼德克综合验光台等32台(件)世界先进的眼科医疗设备。

同时,医院建立了北京—菏泽—上海远程会诊网络,患者可根据病情的需要,及时得到国内相关知名专家的联合会诊,接受国内一流水平的医疗服务。

与其他医院不同的是,光明眼科医院根据眼的病种来划分科室,一个病种就有相应一个科室,自己的科室都有自己的门诊,让患者得到更专业的治疗。

以白内障科为例,该科去年做了1500例手术,今年预计能做2000余例。据马元孝介绍,“像年轻时近视、远视、散光,老年患白内障者,治疗时通过屈光性白内障手术可将白内障和近视、远视、散光同时治愈,先天性白内障患儿早发现、早治疗,手术治疗应及时配合弱视训练,而在其他医院没有治愈的复杂性白内障患者,经过我们再次修复后,也可以达到痊愈的效果。”

(记者 李德领)

惠施仁术 播撒光明

——专访菏泽光明眼科业务院长马元孝



在他的手术刀下,曾经让20000余名眼疾患者重见光明;他视患者为亲人,用一把手术刀,改变了患者的一生;他一直在追寻着白内障手术的最高境界。他就是菏泽光明眼科医院业务院长马元孝。

初见马元孝,他刚做完白内障手术,温文尔雅的他给人一种邻家大男孩的感觉,根本看不出,他从事眼科行业已经有12个年头。

从山大研究生院毕业的他,源于对医学的热爱,进入聊城光明眼科医院,从此开启了他的眼科医学工作。2010年元月,菏泽光明眼科经菏泽市卫生局批准成立,在菏泽工作期间,马元孝凭借完备的专业知识、过硬的专业技术,独具特色的管理思维,于2011年10月成为菏泽光明眼科医院业务院长。

“眼科手术就是精雕细琢的艺术,容不得半点马虎,那怕是最细微的疏忽都有可能给患者带来灾难性的打击。”工作中,他始终坚守“生命至上,患者至上”的行医准则,严格要求自己,以从医严谨而闻名,对专业技术更是精益求精。

如果说选择医学是源于对它的热爱,那么当看到患者在他的手术刀下重建光明时,马元孝感觉自己已经和眼科分不开了,“每次看到因为我的手术刀而摆脱眼疾的患者,看到一双双明亮清澈、

重见光明的眼睛时,就让我对‘医生’这个职业倍感荣耀,我将尽我最大的努力让更多的白内障患者重见光明!”

虽然马元孝来菏泽才2年多时间,但他一直把菏泽看成是他的第二故乡,从在菏泽筹建光明眼科医院到现在的业务院长,马元孝对于医院乃至菏泽都投入了太多的感情。

“当时我们考察了很多地方,在菏泽却发现这里没有专业的眼科医院,很多眼病患者都要奔波于济南、北京等地,这样很容易耽误病情,而且也给患者带来很多不便,光明眼科的建立,可以更好地服务菏泽人民。”马元孝说。

从一名普通医生到白内障科主任,再到业务院长,一路走来,马元孝积累了丰富的治疗眼科疾病和疑难眼病的诊断经验,同时作为菏泽光明眼科医院的掌舵人,他和团队倡导并实践着“医者仁心”传统,把更多的光明送到需要的人身边。

他带领着医院用实际行动践行者自己的理想,他们走进农村、社区、养老院、福利院等,免费为患者义诊,并举办多次学术研讨会,从而推动了菏泽市眼科医学的发展。两年来,医院为360多名贫困白内障患者免费实施了复明手术,深得社会的好评和赞扬。

(记者 李德领)